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[bookmark: _GoBack]二年级下册数学单元测试-8.时分秒的认识 
一、单选题 
1.看一场电影要2（   ）            
A. 小时                                        [image: ]B. 分                                        [image: ]C. 秒                                        [image: ]D. 米
2.王方跑60米需要14（   ）            
A. 小时                                       [image: ]B. 秒                                       [image: ]C. 克                                       [image: ]D. 千克
3.一节课40（   ）。            
A. 时                                        [image: ]B. 分                                        [image: ]C. 米                                        [image: ]D. 厘米
4.时针走1大格，分针走（    ）            
A. 1大格                                   [image: ]B. 1圈                                   [image: ]C. 1小格                                   [image: ]D. 5小格
二、判断题 
5.0.6时等于6分．    
6.3时=（300）分    
7.0.4小时等于4分钟．    
8.现在是10点 [image: ]         （  ）    
三、填空题 
9.比大小（在横线上填上“＞”“＜”或者“＝”）180分________3时。    
10.填上适当的数

    
（1）180分=________时    
（2）2时=________分    
11.360分=________时    
12.一列火车17时发车，第二天早晨6时到达目的地，它共行驶了________小时．    
13.25分=________时； 8.7千克=________千克________克。    
四、解答题 
14.按照规律写出最后一幅图的时间。
[image: ]
15.下面是小名周末一天的四项主要活动  
	上     午
	下       午

	7：30～9：00  做作业
	1：30～4：00  到公园游玩

	9：00～10：00 到书店购书
	7：00～7：30 观看新闻联播



（1）小华做作业用了多少时间？    
（2）到书店购书用了多少时间？    
（3）小名到公园游玩一共用了多少时间？    
（4）《新闻联播》的时间是多少？    




五、应用题 
16.学校图书活动开展了50分钟，再加上几分钟是1小时？    


参考答案
一、单选题
1.【答案】 A   
【解析】
2.【答案】 B   
【解析】
3.【答案】B  
【解析】
4.【答案】 B   
【解析】【解答】因为时针走一大格是1小时，1小时分针要走一圈，据此选择即可。
二、判断题
5.【答案】错误  
【解析】【解答】0.6×60=36(分)，原题说法错误.
故答案为：错误
【分析】1小时=60分，用0.6乘60即可把小时换算成分，然后做出判断即可.
6.【答案】错误  
【解析】时与分之间的进率是60．  
把时与分之间的进率当成100了．
3时=（180）分
7.【答案】错误  
【解析】【解答】解：0.4小时=24分钟，  
4分钟＜24分钟．
所以上面的说法错误．
故答案为：错误．
【分析】把0.4小时换算成分钟，用0.4乘进率60，再和4分钟进行比较．
8.【答案】正确  
【解析】
三、填空题
9.【答案】＝  
【解析】【解答】一小时等于六十分，180里边有3个60分，所以3时等于180分，所以填等于。
【分析】时间换算
10.【答案】 （1）3
（2）120   
【解析】【解答】（1）180÷60=3（时）；
（2）2×60=120（分）.
故答案为：3；120.
【分析】根据时和分之间的进率是60，将时换算成分，乘进率60，将分换算成时，除以进率60，据此计算.
11.【答案】6  
【解析】我知道60分是1时，360分里面有几个60分就是几时。360分里面有6个60分，所以360分=6时。
12.【答案】13  
【解析】【解答】解：24﹣17=7（小时），
7+6=13（小时）；
答：它共行驶了13小时．
【分析】从17时到24时，是24﹣17=7（时），从0点到第二天早晨6时是6小时，共7+6=13（时）．
13.【答案】[image: ]；8；700  
【解析】【解答】解：25÷60=[image: ]，所以25分=[image: ]时；
0.7千克=700克，所以8.7千克=8千克700克.
故答案为：[image: ]；8；700【分析】1时=60分，1千克=1000克，把高级单位换算成低级单位要乘进率，把低级单位换算成高级单位要除以进率.
四、解答题
14.【答案】4:00  
【解析】
15.【答案】 （1）解：9时00分－7时30分=1小时30分。
（2）解：10时－9时=1小时
（3）解：4时－1时30分=2小时30分
（4）解：7时30分－7时=30分   
【解析】
五、应用题
16.【答案】解：1小时=60分 60-50=10（分钟）  答：再加上10分钟是1小时。  
【解析】
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